

坚定不移全面从严治党 一以贯之正风肃纪反腐

太钢召开 2020 年党风廉政建设暨纪检监察工作会议

本报讯(记者 陈涛)3月26日,太钢召开2020年党风廉政建设暨纪检监察工作会议。会议深入学习贯彻中央纪委全会和省纪委会精神,要求公司各级党组织和广大党员干部把握形势,明确任务,坚定不移全面从严治党,一以贯之正风肃纪反腐,为推动公司高质量转型发展提供坚强政治保障。

会议以视频形式召开。太钢集团党委书记、董事长高祥明出席会议并讲话。党委副书记、副董事长、总经理高建兵主持会议。党委常委、纪委书记、监察专员高铁代表公司纪委作了题为《监督保障执行,促进完善发展,为公司高质量转型发展保驾护航》的纪检监察工作报告。公司副总级以上领导,太钢集团、太钢不锈钢党委委员、纪委委员,公司纪委相关人员在主会场参会。

高祥明指出,要准确把握当前形势,切实增强管党治党的政治自觉。要深刻认识中央和省委深入推进全面从严治党的战略部署,既要看到管党治党取得的巨大成就,又要以清醒头脑保持定力,以永远在路上的坚韧和执着把全面从严治党推向纵深。要深刻认识中央和省委对国有企业全面从严治党的新要求,准确把握国有企业存在的党组织主体责任缺位、不到位等问题和现象,切实增强紧迫感和责任感。要深刻认识全面从严治党对公司具有很强的现实针对性,公司管党治党还存在不少问题,必须坚持久久为功,持续焕发广大干部职工干事创业的精气神,为公司生产经营建设和深化改革创造风清气正的良好环境。

高祥明强调,深化政治巡视,是推动全面从严治党不断向纵深发展的重大决策部署。公司各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,提高政治站位,端正整改态度,把抓好整改落实作为检



图为会议现场。

白治斌 摄

验“四个意识”“两个维护”的试金石,作为当前一项重要的政治任务,确保完成各项巡视整改任务。要坚持问题导向,压紧压实责任,确保整改事项事事有回音、件件有着落。要坚持标本兼治,拓展巡视成果,努力把巡视整改成果转化为推动高质量发展的强大动力。

高祥明指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是奋力推动公司高质量转型发展的关键一年,做好党风廉政建设和纪检监察工作十分重要。要突出政治建设长期从严,深入开展习近平总书记重要指示批示贯彻落实情况“回头看”,围绕贯彻党的路线方针政策以及中央、省委和公司党委重大决策部署加强监督检查,坚决做到“两个维护”。要突出思想武装长期从严,持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,引导广大党员、干部常学党章誓言,常照党纪国法,常思前车之鉴,不断增强斗争本领,主动践行新时代

李双良精神,始终坚守初心使命。要突出执纪监督长期从严,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,紧盯重点领域和关键环节,勇于向职工群众身边的不正之风和腐败问题亮剑,持之以恒落实中央八项规定精神,始终保持高压态势。要突出制度建设长期从严,加强党委对党风廉政建设和反腐败工作的统一领导,进一步完善监督体系和责任体系,在健全完善制度、强化制度执行、形成制度闭环、构建约束机制上下功夫,扎紧织密制度笼子。要突出队伍建设长期从严,加强对纪检工作的领导,持续深入推进纪检监察体制改革,推动广大纪检干部不断提升监督执纪问责专业化水平,锻造纪检铁军。

高铁在报告中总结了2019年纪检监察工作,对2020年工作作了安排。2019年,公司各级纪检机构坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心履职尽责,服务大局担当作

为,持续推动“六聚焦六持续”工作部署落地生效,为太钢高质量发展提供了坚强的政治和纪律保证。2020年,公司纪检监察工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央纪委十九届四次、省纪委十一届六次全会和公司党代会精神,立足职责定位,聚焦中心任务,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,推进纪检监察工作高质量发展,为持续保持风清气正的生产经营环境和推动公司高质量转型发展提供坚强的政治和纪律保证。具体任务:一是贯通监督合力,增强监督实效,打好监督检查“组合拳”,做到决策部署在哪里,政治监督就跟进到哪里;责任履行在哪里,日常监督就落实到哪里;权力运行在哪里,专项监督就延伸到哪里;党的事业在哪里,作风监督就拓展到哪里。二是一体推进“三不”,深化标本兼治,构建协同有效“火力网”,保持不敢腐的震慑,织密不能腐的笼子,增强不想腐的自觉。三是完善体制机制,规范管理流程,锤炼执纪执法“铁队伍”。

高建兵在主持会议时强调,公司各级党组织要深刻领会中央、省委和公司党委关于全面从严治党的最新部署,充分认清肩负的职责使命,切实增强打造良好政治生态的思想、政治和行动自觉。要把贯彻落实会议精神与落实公司党代会、职代会部署结合起来,与落实巡视整改要求结合起来,结合工作实际和单位特点,进一步完善思路、明晰责任、细化举措,以过硬担当把公司全面从严治党水平提升到新高度,努力把管党治党新成效转化为高质量转型发展新动能。

各直属党组织书记、副书记、委员,纪委书记、副书记、委员,各分(子)公司、二级单位、业务部门中层副职以上领导在分会场参会。



面对疫情防控的新形势,营销中心进一步细化防控方案、强化防控措施,确保广大职工的生命安全和身体健康,坚决打赢疫情防控阻击战。图为基层党支部为职工发放餐具。

韩文静 摄 张焯文

让爱和信念同党旗一起飘扬在方舱医院

——记太钢总医院(山医大六院)支援抗“疫”一线医师杨鹏

本报记者 孙敬 通讯员 王兴

2月15日,太钢总医院(山医大六院)呼吸与危重症医学科青年医师、共产党员杨鹏成为山西第八批援鄂医疗队的一员,紧急驰援武汉。杨鹏是太原市医学重点学科高端人才培养计划人选,曾在太原市影像阅片大赛中级组获得个人第一名,山西医科大学第四届附属医院教师教学基本功竞赛中获得最佳教案奖、个人三等奖,太钢青年五四奖章获得者,太钢青年医师技术比武冠军。

杨鹏所在的武汉光谷方舱医院极具特色:党建方舱、智慧

方舱、科研方舱、人文方舱、精细方舱。让杨鹏印象最深的是他的第一个夜班,进舱前他把“太钢”两个字大大地写在了他防护服的胸前和背后,把钢医人的精神放在了自己的心头!

因为担心湖北湿冷的天气,杨鹏特意穿了一身厚点的保暖衣裤,却没想到方舱里配备了电暖器,再加上防护服不透气,没一会儿就汗流浹背,内衣都湿透了。双层防护口罩过于严密还导致不同程度的胸闷和呼吸困难,不过他很快克服了这些不适,迅速投入到工作中。杨鹏在

巡视病房过程中发现,方舱内的病人虽然病情不重,但大都存在或多或少的焦虑情绪。因此,心理治疗和康复治疗起着重要作用。他用自己的专业知识耐心地对患者的病情和预后进行详细分析和解释,竭尽所能地帮患者解决他们遇到的问题。

(下转第三版)

抗“疫”英雄

